



臺灣橋頭地方檢察署

新聞稿

發稿日期：108 年 10 月 26 日

發稿人：襄閱主任檢察官王柏敦

反賄勇士「讚」出來 橋頭地檢署參加茂林區「萬山勇士祭」 宣導反賄選 發揚魯凱勇士精神

高雄市茂林區萬山部落 10 月 26 日舉辦「萬山勇士祭」，橋頭地檢署檢察長莊榮松率同財團法人臺灣更生保護會橋頭分會主任委員沈美利、主任檢察官顏郁山、主任觀護人韓國一及機關同仁、志工 50 餘人參加祭典活動，向魯凱族勇士及族人宣導反賄選，呼籲發現賄選，要勇敢站出來檢舉，淨化原民地區選舉風氣。

茂林區萬山部落的習俗，魯凱族勇士要狩獵或爭戰出發前，都必須要跳「勇士舞」，是展現「力與美」的最佳寫照及至高榮譽，每年舉辦的「萬山勇士祭」，傳承魯凱族的勇士精神與原民文化。莊檢察長致詞時表示：「魯凱族的『勇士祭』對於傳統狩獵及部落的文化傳承，在原鄉文化的保存上具有相當的意義，族人藉由祭典的凝聚與共識，期許部落文化能持續發揚。部落的發展除了族人的努力外，政府機關的協助也很重要，明年舉行的正副總統及立法委員選舉，原民地區會有原住民立法委員選區，淨化選舉風氣，勇於檢舉賄選，發揚勇士精神，透過清廉選舉達到民主政治、選賢與能的目標，將會有助於部落文化的保存與發揚。」

莊檢察長除親自與現場魯凱族族人一起跳圍舞，攜手反賄選。橋頭地檢署也於現場邀請魯凱族族人及民眾加入「橋檢向前衝 反賄 Let's go」FB 及 LINE 群組，強化全民反賄選意識。

查察賄選及反賄選沒有假期，為防範金錢買票、暴力、假訊息及各種境外勢力等不法手段介入，影響選舉之公正及平和進行，橋頭地檢署將持續深入轄內社區進行反賄選宣導，宣示查賄及防制暴力之決心。未來也將依照法務部指示以科技查賄系統輔助查賄，禁絕不法，端正選風。

(照片說明：莊檢察長與橋頭地檢署反賄選宣導團隊向現場民眾宣導反賄選)



(照片說明：莊檢察長與現場魯凱族勇士及民眾歡跳圍舞，共同宣誓反賄選)



(照片說明：現場民眾與檢、警通力合作，共同反賄選)



(照片說明：現場民眾熱絡參加橋頭地檢署反賄選宣導活動)

